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SESSÃO ORDINÁRIA DE 03/09/2012  

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Encerramento do movimento grevista de 

policiais rodoviários federais e de outras categorias. Fortalecimento da Polícia 

Rodoviária Federal. Abertura, pelo Governo Federal, de negociações com os 

servidores do INCRA em greve. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Nota Pública da Comissão de Direitos Humanos e 

Minorias e do Núcleo de Cidadania e Direitos Humanos da Universidade Federal da 

Paraíba — UFPB contra tratamento arbitrário e abusivo praticado por policiais 

militares e pela administração da Penitenciária Dr. Romeu Gonçalves de Abrantes — 

Presídio PB1, em João Pessoa, Estado da Paraíba, contra membros das entidades 

por ocasião de visita à unidade prisional. Ocorrência de atentado contra o candidato 

à Prefeitura Municipal de Alcantil José Ademar de Farias. Necessidade de adoção 

de providências contra atos de violência praticados durante campanhas eleitorais no 

Estado. Artigo Mais um legado da máfia de Cachoeira, de Leandro Fortes, publicado 

pela revista CartaCapital. 

IZALCI (Bloco/PR, DF) - Realização, pelo Senado Federal, de sessão solene 

no ensejo do transcurso do 30º aniversário da Associação Brasileira de 

Mantenedoras de Ensino Superior — ABMES. Importância das instituições de ensino 

superior privadas. Aprimoramento da qualidade do ensino básico como condição de 

acesso de estudantes às universidades públicas. Valorização do ensino técnico 

profissional. 

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Transcurso do centenário de 

lançamento do livro de poesias Eu, de Augusto de Carvalho Rodrigues dos Anjos. 

Solicitação às autoridades competentes de informações sobre o massacre de índios 

Yanomanis, na Venezuela. Matéria publicada pela revista ISTOÉ, a respeito do 
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depoimento prestado pelo ex-Diretor-Geral do Departamento Nacional de 

Infraestrutura de Transportes — DNIT, Luiz Antonio Pagot, à CPMI destinada à 

investigação do envolvimento de agentes públicos e privados com o contraventor 

Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos Cachoeira. 

IZALCI (Bloco/PR, DF - Pela ordem) - Matéria sobre o baixo domínio do 

alunato brasileiro em Matemática, publicada pelo jornal O Globo. Expectativa de 

rejeição, pela Casa, do recurso destinado à submissão, ao Plenário, da votação do 

projeto de lei acerca do novo Plano Nacional de Educação — PNE. Destinação de 

10% do Produto Interno Bruto — PIB brasileiro ao setor educacional. 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Pela ordem) - Apelo ao Governo Federal 

de abertura de negociações com os servidores do INCRA e do Ministério do 

Desenvolvimento Agrário em greve. Carta aberta ao Presidente do INCRA, 

Parlamentares, movimentos sociais e sociedade em geral. Encerramento do 

movimento grevista de policiais rodoviários federais. Apoio à pauta de reivindicações 

da categoria. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Críticas ao Diretório Regional do PT no Estado da 

Paraíba. Defesa de resgate dos ideais do partido. Razões da não participação do 

orador na campanha eleitoral petista no Município de João Pessoa. Leitura do artigo 

Política é coisa séria, muito séria, de autoria do Padre Mauro Nunes, do Movimento 

Fé e Política Litoral, em Macaé, Estado do Rio de Janeiro. 

DÉCIO LIMA (PT, SC - Pela ordem) - Associação ao discurso proferido pelo 

Deputado Luiz Couto. Transcurso do 162º aniversário do Município de Blumenau, 

Estado de Santa Catarina. Concessão ao orador do título de Cidadão 

Blumenauense. Realização de investimentos na municipalidade pelo Governo 

Federal. 
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PRESIDENTE (Gonzaga Patriota) - Informação ao Plenário sobre a realização 

de sessão solene conjunta em homenagem à memória do Deputado Ulysses 

Guimarães, no dia 10 de setembro de 2012, às 17 horas. 

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Como Líder) - Continuidade das ações de 

combate aos efeitos da seca na Região Nordeste, especialmente no sertão 

pernambucano. Implementação do Projeto de Transposição de Águas do Rio São 

Francisco. Saudações aos visitantes presentes nas galerias do plenário. Maior 

atenção dos futuros Vereadores e Prefeitos Municipais para com as populações 

menos favorecidas. Interiorização do ensino superior. 

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Congratulações ao Deputado Gonzaga Patriota 

pelo discurso proferido. Presença nas galerias do plenário de alunos da 

Universidade Paulista — UNIP, campus de Sorocaba. 

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES  

ALBERTO MOURÃO (PSDB, SP) - Saudações aos alunos da Universidade 

Paulista — UNIP, campus de Sorocaba, presentes nas galerias do plenário. 

Aplausos à Presidenta Dilma Rousseff pelo lançamento de programa de concessão 

de rodovias, ferrovias e portos. Necessidade de avanço do País na área 

educacional, especialmente quanto aos ensinos médio, profissionalizante e 

tecnológico. Importância do lançamento de medidas governamentais de ajuste do 

sistema tributário. Desoneração da folha de pagamento do setor de transporte 

urbano. Reexame, pela Agência Nacional de Energia Elétrica — ANEEL, da decisão 

de transferência para os Municípios brasileiros da responsabilidade pela 

manutenção do sistema de iluminação pública. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


